
Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Bafne ár-í a 

ATA DA 183 SESSÃO ORDINÁRIA DA 23 SESSÃO 
LEGISLATIV A DA 83 LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 31/05/2022 _ 
18:00; Encerramento: 31/05/2022 - 20:20. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
Primeiro-Secretário: MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: EMERSON 
RODRIGUES / PSDB 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PTB; EMERSON RODRIGUES / PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA / PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON / PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / 
UNIÃO; ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao trigéssimo primeiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, 
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, n? 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Décima Oitava 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; a 
Senhora Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à 
verificação de presença dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presença 
de todos os Vereadores, a Presidente invocou a proteção de Deus e declarou 
aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, informou que uma vez que todos 
os Vereadores receberam, via e-mail, cópia da Ata da Décima Setima Sessão 
Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a 
leitura da mesma e passaria para a sua apreciação, em seguida colocou-a em 
discussão, não havendo manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em 
votação, sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO 
DE LEI N° 66/2022: Dispõe sobre a regulamentação de instalação de 
"lombofaixas" no Município de Ilha Comprida e dá outras providências; - a 
Senhora Presidente encaminhou o Projeto de Lei n? 066/2022 para 
ser apreciado na Ordem do Dia, uma vez que já possui paracer das Comissões 
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Permanentes, e encontra-se em caráter de urgência; em seguida a Senhora 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
PROJETO DE LEI N° 68/2022: Autoriza o Chefe do Poder Executivo 
aproceder com a abertura de crédito adicional suplementar e dá outras 
providências; PROJETO DE LEI N° 69/2022: Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de crédito adicional suplementar e dá 
outras providências; - a Senhora Presidente encaminhou os Projetos de Lei 
n" 68/2022 e 69/2022 para serem apreciados pelas Comissões Permanentes; 
em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 
Requerimentos: REQUERIMENTO N° 076/2022: De autoria do Vereador 
Emerson "Gryllo", requer, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para informe se está dentro 
do cronograma de manutenção, e se caso não estiver, que inclua a reforma das 
ciclovias, com pintura, sinalização "olho de gato" e placas com metragem a 
cada 100 ou 200m; - a Senhora Presidente colocou em discussão; pediu pela 
ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira, apresentando adendo ao 
Requerimento, para que também seja melhorada a iluminação do trecho, 
inclusive da nova calçada que se estende do Balneário Monte Carlo até o 
Balneário Kennedy, Campo do Caju, assim que a mesma for concluída; pediu 
pela ordem o Vereador Daniel da Silveira Ramos, apresentando adendo ao 
Requerimento, para que seja também incluída no Requerimento a Avenida 
Carlos Roberto de Paula, a avenida da Ponte; encerrada a discussão a 
Presidente colocou o Requerimento juntamente com os adendos em votação, 
sendo os mesmos aprovados por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; REQUERIMENTO N° 077/2022: De autoria do Vereador Emerson 
"Gryllo", requer, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., a viabilidade da criação de uma Lei, na 
qual os proprietários de veículos com placas do Município de Ilha Comprida, 
tenham um desconto de 20% nos pagamentos de IPTU; - a Senhora Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo 
aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
REQUERIMENTO N° 078/2022: De autoria do Vereador Emerson "Gryllo", 
requer, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., que nos informe sobre a possibilidade da 
construção da rampa de acesso para a praia no Balneário Viaréggio, e o prazo f' 
para execução do serviço; - a Senhora Presidente colocou em discussão e 
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posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; REQUERIMENTO N° 079/2022: De 
autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, requer, nas formalidades 
regimentais, para que se aprovado for, seja encaminhado aos setores 
competentes do nosso município para que informe, a esta Casa de Leis, a 
possibilidade de contratação emergencial de médicos das especialidades 
gastroenterologista e ortopedista; - a Senhora Presidente colocou em 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; REQUERIMENTO N° 
080/2022: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, requer, nas 
formalidades regimentais, para que se aprovado for, seja encaminhado aos 
setores competentes do nosso município para que informe, a esta Casa de Leis, 
a possibilidade de limpeza da vala da Rua Jorge Amado, no trecho do n° 1040, 
no Balneário Maria de Lourdes; - a Senhora Presidente colocou em discussão 
e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito 
votos favoráveis e nenhum voto contrário; REQUERIMENTO N° 081/2022: 
De autoria do Vereador Emerson "Gryllo", requer, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., que informe se está dentro do planejamento e se caso não estiver, que inclua 
a construção de banheiros no Cemitério dos Índios; - a Senhora Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo 
aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
REQUERIMENTO N° 082/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, 
apresenta, nos termos regimentais, justificativa de ausência na 17a Sessão 
Ordinária, realizada em 24/05/2022, em virtude de estar buscando recursos 
para melhoria do nosso município; - a Senhora Presidente colocou em 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida a Senhora 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Indicações: 
INDICAÇÃO N° 210/2022: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa De Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao 
departamento competente, com urgência, para que seja realizado o serviço de 
cascalhamento na Rua São Miguel, no Balneário Redentor; INDICAÇÃO N° ~ 
211/2022: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
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Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao departamento 
competente, com urgência, para que seja realizado o serviço de cascalhamento 
na Avenida São Sebastião, no Balneário Redentor; INDICAÇÃO N° 212/2022: 
De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao departamento competente, COlTI 

urgência, para que seja realizado o serviço de cascalhamento na Avenida São 
João, no Balneário Redentor; INDICAÇÃO N° 213/2022: De autoria do 
Vereador Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa De Oliveira Jr., para que 
faça gestões junto ao departamento competente, com urgência, para que seja 
realizado o serviço de cascalhamento na Avenida São José, no Balneário 
Redentor; INDICAÇÃO N° 214/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno 
da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que seja realizado o serviço 
instalação de lombofaixa, e que a mesma tenha as devidas sinalizações, Rua 
José Pacheco dos Santos, em frente ao número 645, localizada no Balneário 
Monte Carlo; INDICAÇÃO N° 215/2022: De autoria do Vereador Daniel da 
Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., e a Empresa Elektro S/A 
Distribuidora de energia para que faça gestões junto ao Departamento 
Competente, para que realize a troca de 3 (três) luminárias queimadas na Rua 
Aricanduva em frente ao n" 400, localizada no Balneário Porto Velho 11; 
INDICAÇÃO N° 216/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao departamento 
competente, para que seja contratado um zelador exclusivo para o antigo Porto 
da Balsa; INDICAÇÃO N° 217/2022: De autoria do Vereador Milton César 
Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao departamento 
competente, para que seja realizado serviço de roçagem em toda a extensão 
entre a Marina Barrera e o Iate Clube, nas margens do Mar Pequeno; 
INDICAÇÃO N° 218/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao departamento 
competente, para que sejam providenciados zeladores fixos para manutenção 
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em toda a extensão da orla marítima, desde jardinagem, parte elétrica e 
pequenos reparos; INDICAÇÃO N° 219/2022: De autoria do Vereador 
Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões 
junto ao departamento competente, para que seja novamente repostas as placas 
de proibido veículos na praia, no Balneário São Januário, tendo em vista que 
as mesmas foram roubadas; INDICAÇÃO N° 220/2022: De autoria do 
Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça 
gestões junto ao departamento competente, para que seja elaborado um estudo 
para possível substituição das luminárias da Avenida Copacabana, por 
luminárias de LED; INDICAÇÃO N° 221/2022: De autoria do Vereador 
Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões 
junto ao departamento competente, para que sejam tomadas providencias 
necessárias para que seja feita a instalação dos trapiches flutuantes no antigo 
Porto da Balsa; INDICAÇÃO N° 222/2022: De autoria do Vereador Milton 
César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao 
departamento competente, para que o trapiche a ser instalado no porto da balsa 
seja próximo a nova rampa náutica municipal, ou no final da Rua José Pacheco 
dos Santos, localizada no Balneário Monte Carlo; INDICAÇÃO N° 223/2022: 
De autoria do Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faça gestões junto ao departamento competente, para que seja 
reinstalado o parque infantil na Escola Municipal Britânia; INDICAÇÃO N° 
224/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao departamento 
competente, para que sej a construída calçada as margens da Avenida Vereador 
Carlos Roberto de Paula, para segurança do grande volume de ciclistas; 
INDICAÇÃO N° 225/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao departamento 
competente, para que seja remanejada a placa da Ponte Laércio Ribeiro; f" 
INDICAÇÃO N° 226/2022: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, 
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indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao departamento 
competente, com urgência, para que seja realizado o serviço de cascalhamento 
na Rua Babilônia, no Balneário Márcia; INDICAÇÃO N° 227/2022: De 
autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Jr., para que sejam instaladas Placas de Sinalização de Trânsito com 
os Limites de Velocidade na Estrada da Vizinhança, sentido Ponta da Praia; 
INDICAÇÃO N° 228/2022: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que seja disponibilizado Segurança 
para atuar no Pronto Socorro do município; em seguida a Senhora Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da moção: MOÇÃO N° 
30/2022: De Congratulações, de autoria do Vereador Fábio Rogerio Tonon, à 
Dra. Solange Maria Tristão de Magalhões Fortes; - a Senhora Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes 
Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fábio Rogério 
Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton César Pires, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; finalizada a 
leitura do Expediente, a Sra. Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo 
máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento Interno da 
Casa, inscreveram-se os Vereadores: Fabiano da Silva Pereira; Milton César 
Pires; Oeder Kuznier de Ramos, com aparte concedido ao Vereador Ivan 
Heleno da Silva; Rogério Lopes Revitti; Emerson Rodrigues, com aparte 
concedido ao Vereador Fabiano da Silva Pereira; encerradas as manifestações 
pediu Questão de Ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira, apresentando 
Requerimento Verbal para que fosse suspenso o intervalo regimental, ao que 
a Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes, ato contínuo a 
Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação 
de presença dos Senhores Vereadores, e sendo constatada a presença de todos 
os Vereadores, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 
do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N ° 64 / 2022 : 

J. 
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Dispõe sobre alteraçãodo plano plurianual com a inclusão de programas e das 
metas da Lei de diretrizes orçamentárias; - lido o parecer das comissões, a 
Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou 
em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram 
pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, 
Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires, sendo 
aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei 64/2022; em seguida a 
Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE LEI N° 66/2022: Dispõe sobre a regulamentação de 
instalação de "lombofaixas" no Município de Ilha Comprida e dá outras 
providências; - lido o parecer das comissões, a Senhora Presidente colocou 
em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou 
que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da 
Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder 
Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei 66/2022; em seguida a Senhora Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 
48/2022: De autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, institui espaço 
especial para a circulação de cães na faixa de areia e água, na área insular do 
Município, restrita e demarcada pelo Poder Público; - lido o Parecer das 
Comissões, e sendo desfavorável, a Senhora Presidente colocou em discussão, 
encerrada a discussão colocou em votação nominal o Parecer ao Projeto de 
Lei 48/2022, informou que o quórum para a rejeição é de maioria absoluta dos 
membros da Câmara, e que a aprovação do Parecer tornaria prejudicado o 
Projeto original, votaram pela aprovação do Parecer os Vereadores Emerson 
Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério 
Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Daniel da Silveira Ramos, sendo aprovado 
por sete votos favoráveis e um voto contrário do Vereador Rogério Lopes 
Revitti, sendo portando declarado pela Senhora Presidente prejudicado o 
Projeto de Lei n" 48/2022; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 56/2022: 
Dispõe sobre a doação de lotes de terreno público à loja maçônica A.R.L.S. 
Acílio Cândido Ventura neste Município e da outras providências; - 
lido o parecer das comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, 
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encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum 
é de dois terços dos membros da Câmara, votaram pela aprovação os 
Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira 
Ramos, Fabiano da Silve Pereira Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de 
Ramos, Milton César Pires e Andressa Marques Moreira Ceroni, sendo 
aprovado, por oito votos favoráveis e um voto contrário do Vereador Rogério 
Lopes Revitti o Projeto de Lei 056/2022 a Senhora Presidente proferiu então 
as suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia sete 
de junho de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, 
mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, 
discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da Mesa 
Diretora. 

ndressa Marques Moreir rom 
sidente 
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